

## 德国

# 反对乌克兰马上加入北约 加码对以色列的军火供应

德国总理奥拉夫·朔尔茨24日说，德国反对乌克兰“现在就加入”北大西洋公约组织，并且不会向乌方提供可深入打击俄罗斯本土的“金牛座”巡航导弹。

同一天，德国外交部公布的数据显示，自今年8月以来，德国政府批准向以色列出口军事装备累计超过1亿美元。

## 【拒绝乌方请求】

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基本月公布了乌方“胜利计划”，寻求西方国家更多支持，其中的提议之一是北约“马上”邀请乌克兰加入这一美国主导的军事联盟。

朔尔茨24日接受德国电视二台采访时否决了乌方这一要求，理由是“一个战争中的国家绝对不能成为北约成员”，北约内部就这一点“没有分歧”。

## ■ 相关链接

### 以军称与黎巴嫩真主党的作战有可能“彻底结束”

新华社耶路撒冷10月24日电 以色列国防军24日发表声明称，以军与黎巴嫩真主党的作战有可能“彻底结束”。

声明说，以军总参谋长哈莱维23日在加沙地带表示，以军已“彻底摧毁”黎巴嫩真主党的高层指挥系统，在北部与真主党的作战有可能“彻底结束”。

另据以军24日发表的其他声明，当

天截至15时，约有120枚真主党“发射物”从黎巴嫩进入以色列。以空军过去一天袭击了黎巴嫩境内数十个真主党目标，包括一个向以色列领土发射“发射物”的装置，以及一些武器储存设施和其他真主党基础设施。以军地面部队正在黎巴嫩南部根据精准情报进行“有限、局部和有针对性的地面突袭”。

自8月以来，德国政府批准向以色列出口军事装备总额9405万欧元（1欧元约合1.08美元）。

据德新社报道，德国去年总计向以色列批准出口各类装备3.265亿欧元，其中包含2010万欧元的武器弹药，而且大部分出口许可是在本轮巴以冲突去年10月7日爆发后获批。

德新社说，几个月来，军援以色列在德国是争议话题。朔尔茨政府近期加码对以出口军火，很可能对舆论“火上浇油”。

福沙舆论调查所22日发布的民意调查显示，60%的德国民众反对继续向以色列出口武器，31%表示支持。巴勒斯坦民族权力机构驻德外交代表莱斯·阿拉菲在社交媒体上就此评论道：“多数德国人反对向以色列供应武器，有一个正当理由：武器只会导致死亡和毁灭。”

来自新兴左翼政党莎拉·瓦根克内希特联盟的联邦议院议员塞维姆·达代伦24日说，军援以色列是“不负责任之举”，朔尔茨领导的联合政府通过向以色列援助武器“帮助和教唆在加沙和黎巴嫩的战争罪行，却未曾尊重大多数国民要求禁止对以出口军火的愿望”。新华社专特稿

## 探访土耳其托普卡帕宫博物馆

▶ 10月23日，游客在土耳其伊斯坦布尔参观托普卡帕宫博物馆。

托普卡帕宫在15世纪至19世纪期间是奥斯曼帝国的宫廷。1924年，土耳其共和国将托普卡帕宫改建为博物馆。这里珍藏着很多珍宝，包括来自中国的瓷器。

新华社发



## ■ 广告

**出售**

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628

**便民信息** 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线:0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

**出租**

大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米)，毛坯房，价格面议。联系电话:13603525094 郭经理

## 谷歌与“元”等公司或因致青少年社媒成瘾赔偿

美国加利福尼亚州一家联邦地区法院24日驳回美国“元”公司作为被告的诉讼请求，裁定多家互联网巨头需就其社交媒体平台涉嫌致人成瘾、助长青少年精神健康危机应诉。彭博新闻社分析，这意味着“元”和谷歌等公司要面对150多起诉讼的赔偿请求。

奥克兰联邦地区法院法官伊冯娜·冈萨雷斯·罗杰斯24日同时限制了原告方的诉讼请求范围，理由是“元”公司等互联网企业受美国《通讯传播正当行为法》保护，可在特定领域相应免责。彭博社解读，这意味着这几家企业可能“躲过”其他600多起诉讼。

据美国法院新闻服务网报道，罗杰斯正在并案审理多个学区、地方政府和州总检察长代表不同地区数以百计儿童和青少年提起的诉讼。原告指认谷歌、“元”等被告企业精心设计其社交媒体平台，通过“点赞”等功能和算法使青少年上瘾，其做法在一定程度上伤害社会。

罗杰斯说，原告方的核心观点成立，即被告企业“故意促使用户难以自拔地使用”社交媒体平台，这样做可能迫使学区动用资源应对学生精神健康危机。

谷歌和“元”公司24日分别发表声明，否认存在过错，反对罗杰斯这一裁决，强调已采取措施保护年轻用户安全。

按彭博社说法，上述互联网巨头同时面对数以百计个人社交媒体成瘾的侵权诉讼，但学区诉讼因牵涉“制度性成本”，可能引发的赔偿金额较高。

据新华社微特稿

## 美国麦当劳因大肠杆菌污染事件遭诉讼索赔

美国科罗拉多州一名男子23日对美国餐饮业巨头麦当劳公司提起诉讼。按照路透社说法，这是麦当劳发生大肠杆菌污染事件后首桩相关诉讼。此次污染事件已造成1人死亡、10人住院接受治疗。

埃里克·施特利当天向麦当劳总部所在地伊利诺伊州库克县巡回法院提起诉讼，指控麦当劳公司在食品处理与管理方面存在疏忽，索赔逾5万美元。

施特利在起诉书中说，他本月4日在科罗拉多州格里利县一家麦当劳就餐，几天后大肠杆菌检测结果呈阳性。科罗拉多州卫生部门官员认为施特利的情况与麦当劳汉堡大肠杆菌污染事件有关联。麦当劳公司暂未对这起诉讼置评。

施特利的代理律师罗恩·西蒙表示，他还为另外15名本次大肠杆菌污染事件受害者代理诉讼。

美国疾病控制和预防中心说，上述感染者在麦当劳食用名为“四分之一磅”的汉堡后感到不适，经检验确认，他们感染O157:H7型大肠杆菌。

事后，麦当劳全美1.4万家门店中有五分之一的门店下架了涉事问题汉堡。美国农业部23日晚些时候说，汉堡中的洋葱片可能是污染源。

据新华社微特稿

## 敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

## 小弋家政

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念，为广大客户提供贴心的服务。15103424181